МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ШКОЛА №67 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ИМЕНИ ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЗАВИТУХИНА А.А." ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА



67 параллель

день знаний!

1 сентября: Крылья взмахивают, мечты взлетают!

11 класс провожал младших школьников увлекательное путешествие ΠО ШКОЛЬНЫМ C традиционным коридорам. караваем, СИМВОЛОМ щедрого гостеприимства, ОНИ передали маленьким первоклассникам частичку своего опыта и пожелали им удачного старта.



Но это был не просто каравай! Вместе с ним, в небо взлетел самолетик будущего, символ высоких стремлений и ярких мечт. Пусть он напоминает каждому школьнику, что впереди ждет невероятный полет, полный открытий

и достижений!



День солидарности в борьбе с терроризмом

Памятная дата 3 сентября выбрана не случайно, этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в период с 1 по 3 сентября 2004 года в городе Беслан (республика Северная Осетия, РФ).

В результате теракта погибло 333 человека, из которых 186 — дети в возрасте от 1 года до 17 лет. Теракт в Беслане сталодним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России.

3 сентября для обучающихся нашей школы был проведен Час памяти «Прерванный урок», в рамках которого было рассказано об истории возникновения и значении памятной даты, а также о существующих традициях, приуроченных к этому дню в городах Российской Федерации.



Международный день распространения грамотности!

Ежегодно во всем мире 8 сентября отмечается Международный день грамотности. Свою историю он отсчитывает с 1966 года, когда по итогам Всемирной конференции министров образования в Тегеране ЮНЕСКО учредило праздник. Датой выбрали день открытия проходившего мероприятия.





- Мы провели увлекательный Кинолекторий «Путешествие в мир грамотности» для всех обучающихся.
- Начальная школа с удовольствием провела игровую 5-минутку «Я − филолог», где ребята проявили свои знания и любовь к языку.
- Международный день грамотности это прекрасная возможность напомнить о важности чтения, письма и грамотности в целом.



СЕНТЯБРЬ 2024

День памяти жертв фашизма

В нашей школе прошел Единый день действий - день памяти жертв фашизма. Совет старшеклассников организовал информационный стенд, посвященный этой трагической странице истории, а ученики 8-11 классов приняли участие в интеллектуальной игре "Кладовая памяти".

Международный день памяти жертв фашизма был учрежден, чтобы не дать трагедии повториться и не позволить жестокой и губительной идеологии вновь захватить умы людей. В этот день мы вспоминаем не только тех, кто защищал Родину с оружием в руках, но и обычных людей, ставших жертвами фашистского режима.

Сохранение этой памяти - наша общая ответственность. Ведь по мере того, как забываются ужасы войны, начинает возрождаться фашизм, а вместе с ним происходит оправдание действий военных преступников и искажение исторических фактов.

- Актив старшеклассников нашей школы оформил тематический стенд.
- ◆ Обучающиеся и родители приняли участие в акции по сбору гуманитарной помощи.

Начиная с 2023 года, 30 сентября в России отмечается День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской





области с Российской Федерацией (2022 год), установленная Федеральным законом «О внесении изменений в статью 1.1 ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» в сентябре 2023 года.



Проект Первая Помощь «Движение Первых»

23 сентября в нашей школе прошел мастеркласс по оказанию первой помощи – основная активность Всероссийского проекта "Первая помощь"!

Это была отличная возможность изучить навыки оказания первой помощи под руководством опытного инструктора. На мастер-классе мы узнали, как:



• О к а з а т ь первую помощь при различных травмах и состояниях.

- Провести сердечно-легочную реанимацию.
- Отработали прием Геймлиха.

Мастер-класс проводила Рябова Юлия Николаевна, инструктор по первой помощи с опытом работы в АНО Центр поиска пропавших людей Самарской области.

29 сентября наши активисты Движения Первых покорили региональный чемпионат по Первой помощи!

Три отряда отважных и знающих ребят представляли школу на этом важном состязании. Их знания, навыки и командный дух помогли им продемонстрировать мастерство в оказании первой помощи.

Огромная благодарность всем участникам за усердие и страсть к спасению жизни!





Наши координаты: г. Самара, ул. Советской Армии, 161-а

Директор: Ионова Вера Васильевна (846)224-14-43, 8-927-607-56-40, секретарь (846)224-14-43

сайт: http://school67samara.com e-mail: